

## Tagozati munkáért kitüntető érmet alapítása

A Híradó Tagozat elismerő kitüntetést alapított. Az elmúlt év decemberi tagozati közgyűlése a vezetőség javaslatára tagozati munkáért elismerő kitüntető érem alapítását szavazott meg.

A Híradó tagozat hagyományosan minden év decemberében a beszámoló közgyűlésen a vezetőség díjazza azokat a tagokat, akik kiemelkedő munkájukkal hozzájárulnak a tagozat eredményes és sikeres tevékenységéhez. 2017-től egy újabb kitüntetéssel bővült az elismerések köre. Az elismerő kitüntetésben a tagozat azon tagjai részesülhetnek, akik folyamatosan kiemelkedő munkát végeznek, vagy végeztek a közösség és a tagozati célok megvalósulása érdekében. */Kiemelkedő helytállást tanúsítanak a közművelődési programok megvalósításában, képviselik a tagok érdekeit, segítséget nyújtanak az idős beteg klubtagoknak és képviselik a katonai hagyományok őrzését./*

A sorszámozott érmék a jubileumi születésnap ünnepségeken kerülnek átadásra (május és november hónapban), ezzel is ünnepélyesebbé kívánjuk tenni a jubilálók köszöntését. Évente maximum 2 fő részesülhet a kitüntetésből.

Első alkalommal 2017. májusi ünnepségen került átadásra. Az „1-es” sorszámú kitüntetésben, a 85. születésnapját ünneplő dr. Lindner Miklós nyá. altábornagy tagozatunk örökös tiszteletbeli elnöke részesült. A kitüntetés mellé átadott oklevélben, az indoklásban az alábbi szöveg volt olvasható: **A Híradó tagozat vezetésében végzett kiemelkedő munkájáért, a híradó szolgálat szakmai kultúrájának ápolásáért, szellemi értékeinek megőrzéséért, tagozati közösség erősítéséért, 85. születésnapja alkalmából.** Ebben az összegzésben minden benne van, az ilyen kiemelkedő munkát végző klubtársaink elismerésére alapítottuk az elismerő kitüntetést.

Bízom benne, hogy az új elismerés az erkölcsi megbecsülés mellett méltóképpen kifejezi őszinte tiszteletünket a Híradó Tagozat nyugdíjasai önzetlen munkájáért, melyet bajtársaink érdekében végeznek nap mint nap.

**Soós Tamás nyá. alezredes**

Tagozat elnöke

